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Arkusz zawiera informacje prawnie Ukdad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Planowanie i prowadzenie dzialalno$ci w organizacji
Oznaczenie kwalifikacji: A.35
Wersja arkusza: X

A.35-X-16.05
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Nowvhw

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swojg datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [ | [E

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W [E| <D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

| (e || m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé
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Zadanie 1.

W celu zapoznania si¢ z zasadami tworzenia, organizacji, funkcjonowania oraz lgczenia i podzialu spétek
kapitatlowych, nalezy skorzysta¢ z przepisOw ustawy

A. o swobodzie dzialalno$ci gospodarcze;.
B. o przedsigbiorstwach panstwowych.

C. Kodeks spotek handlowych.

D. Kodeks cywilny.

Zadanie 2.

Osoba fizyczna bedaca podatnikiem, nieprowadzgca dzialalnosci gospodarczej, w celu aktualizacji danych
w zakresie numeru rachunku bankowego, na ktéry ma by¢ dokonywany zwrot podatku, powinna zlozy¢
w urzedzie skarbowym zgloszenie aktualizacyjne na formularzu

A. CIT-8
B. ZAP-3
C. PIT-36
D. VAT-7
Zadanie 3.
Whniosek o wpis do CEIDG sktadaja osoby fizyczne planujgce prowadzenie dziatalnosci w formie spoiki
A. jawnej.
B. cywilne;.

C. partnerskie;j.
D. komandytowe;j.

Zadanie 4.

Centralnym organem administracji panstwowej w zakresie ochrony konsumentdw i konkurencji oraz pomocy
publicznej jest

A. Prezes Rady Ministrow.

B. Instytut Pracy i Spraw Socjalnych.

C. Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Spoteczne;.
D. Prezes Urzedu Ochrony Konkurencji i Konsumentow.

Zadanie 5.

Unikanie kompromisow, wywieranie presji, stawianie drugiej stronie konkretnych wymagan i traktowanie
partnera jako przeciwnika to cechy charakterystyczne dla negocjacji

A. migkkich.

B. twardych.

C. rzeczowych.

D. kooperacyjnych.
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Zadanie 6.

Komunikowanie si¢ stron konfliktu poza sadem za posrednictwem bezstronnej 1 neutralnej osoby trzeciej w celu
zawarcia ugody nosi nazwe

A. mediacji.
B. arbitrazu.

C. negocjacji.
D. manipulacji.

Zadanie 7.

Reklama, sprzedaz osobista i public relations sa elementami strategii

A. marki.

B. cenowej.
C. promocji.
D. produktu.

Zadanie 8.
Ktory kanat dystrybucji dotyczy ogniw przemieszczenia produktéw producenta artykutéw konsumpceyjnych?

A. Przedsigbiorstwo ustugowe — franczyzobiorca — klient.
B. Producent — franczyzobiorca — uzytkownik — agent.
C. Przedsigbiorstwo handlowe — detalista — producent.
D. Producent — hurtownik — detalista — konsument.
Zadanie 9.
Firma, ktéra chce wprowadzic¢ na rynek dobro luksusowe wysokiej jakosci, powinna zastosowac strategi¢ ceny
A. prestizowe;.
B. dyskontowe;.
C. penetracyjne;.
D. umiarkowane;j.

Zadanie 10.

Zapas poczatkowy Zapas biezacy zapewniajacy
P materiatow Zakup materiatéw ciggtosé produkcji
Wyszczegdlnienie . g I
(stan na poczatku w ciggu miesigca w okresie miesigca
miesigca)
Maka 550 kg 340 kg 700 kg
Cukier 350 kg 220 kg 600 kg

Na podstawie informacji zamieszczonych w tabeli mozna stwierdzi¢, ze na koniec miesigca w magazynie
zaktadu cukierniczego wystepuje

nadmiar maki i nadmiar cukru.

nadmiar maki i niedobdr cukru.
niedobdr maki i nadmiar cukru.
niedobor maki i niedob6r cukru.

vow»
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Zadanie 11.

Dowdd Zw — zwrot wewnetrzny dokumentuje

vow»

Zadanie 12.

rozch6d materialow z magazynu na zewnatrz jednostki.
przekazanie wyrobdw gotowych z produkcji do magazynu.
wydanie wyroboéw gotowych do zuzycia na potrzeby jednostki.
przyjecie do magazynu materialdw niewykorzystanych w produkcji.
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W kwietniu przyjeto do magazynu na podstawie dowodow Pz nast¢pujace ilosci kremu Victoria:
— Pz 1/2016 — 900 szt. kremu Victoria po 6,00 zl/szt.
— Pz 2/2016 — 500 szt. kremu Victoria po 5,00 z/szt.
— Pz 3/2016 — 600 szt. kremu Victoria po 6,00 z¥/szt.

Ile wyniesie przecigtna cena kremu Victoria znajdujgcego si¢ w magazynie?

A. 5,00zt
B. 5,67z
C. 5757
D. 6,00zt

Zadanie 13.

Oblicz ceny produktow gotowych w dokumencie Wz — wydanie zewneirzne.

SPRZEDAWCA ODBIORCA Miejsce wystawienia: Warszawa
Zaktady Przetworstwa Spozywczego Sklep Spozywczy FIT Data wystawienia: 2016-04-20
ul. Archimedesa 2 ul, Postepu 1 -
P Nr i data faktury
G050 Wamszmwe sa-0ieLode 6/04/2016 z dnia 2016-04-20
WZ — wydanie zewng¢trzne nr 1/04/2016
Ilosé
Lp. Nazwa - Cena Warto$¢
Zadana Jedn. Wydana
1 | Groszek mrozony 300 opak. 0 1 200,00
2 | Marchew mrozona 200 opak. 100 | e 500,00
Razem 1 700,00
Wystawita Odebrat

0w

Groszek mrozony 4,00 zt, marchew mrozona 2,50 zt
Groszek mrozony 6,00 zt, marchew mrozona 5,00 zt
Groszek mrozony 4,00 zt, marchew mrozona 5,00 zt
Groszek mrozony 6,00 zt, marchew mrozona 2,50 zt
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Zadanie 14.

werssnnnennn: NT 1/06/2016

Na podstawie art. 476 Kodeksu cywilnego (Dz. U. z 1964 r. nr 16, poz. 93, z péin. zmianami) wzywamy do
natychmiastowego uregulowania naleznej sumy w wysokosci 1 230,00 zt (stownie jeden tysigc dwiescie trzydziesci
ztotych) wynikajgce] z ponizszego zestawienia:

Kwota podatku

VAT Kwota brutto Tytut zobowiazania

Nr dokumentu | Data wystawienia Kwota netto

Fa 16/2016 01.02.2016 . 1 000,00 zt 230,00 zt 1 230,00 zt sprzedai towarow

Wymieniong sume prosimy przekazaé na nasz rachunek bankowy w PKO BP SA | O/Poznaih
nr 92 1020 3714 0000 1111 4550 0513 lub uregulowac¢ gotéwka w kasie w siedzibie firmy w ciggu 14 dni od daty
otrzymania niniejszego wezwania.

W przypadku nieprzekazania naleznej sumy w wyzej wyznaczonym terminie sprawe skierujemy na droge postepowania
sgdowego.

Przedstawiony fragment dokumentu dotyczy

A. noty ksiggowe;.

B. noty odsetkowe;.

C. wezwania do zaplaty.

D. rachunku za sprzedane towary.

Zadanie 15.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu rejestrow zakupu 1 sprzedazy VAT oblicz kwotg podatku VAT, ktora
nalezy wplaci¢ do urzgdu skarbowego za maj 2016 roku.

Rejestr zakupdéw VAT — maj 2016
Zakup opodatkowany wg stawki

Wartosc 23% 8% 5%
zakupu ., Podatek . Podatek . Podatek
brutto Wartosc netto VAT Wartos¢ netto VAT Wartos¢ netto VAT
2 460,00 zt 2 000,00 zt 460,00 zt
3 240,00 zt 3 000,00 zt 240,00 zt

Rejestr sprzedazy VAT — maj 2016
Sprzedai opodatkowana wg stawki

23 8 5
Wartos¢ sprzedaiy % o -

brutto y Podatek y Podatek y Podatek
Wartosc netto VAT Wartos¢ netto VAT Wartosé netto VAT

7 380,00 zt 6 000,00 zt 1380,00 zt
2 160,00 zt 2 000,00 zt 160,00 zt

A 700,00 zt
B 840,00 zt
C. 1540,00 z
D. 1 840,00 zt

Strona 5z 13




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 16.
Na podstawie zamieszczonego fragmentu faktury oblicz taczng wartos¢ brutto zakupionych towardw.
. ., Cena jednostkowa Wartosc Podatek VAT Wartos¢ brutto
Lp. | Nazwa towaru lub ustugi Jm. | llosé netto netto
zt gr zt gr| % zt gr zt gr
1. |Jaja kurze XL op. | 300 5 00 5
2. | Cukier waniliowy szt. | 100 0 80 23
A 157,50 zt
B. 167,34 zt
C. 1575,00 zt
D. 1673,40 zt

Zadanie 17.

Agencja reklamowa zamowita 300 sztuk kubkéw porcelanowych po cenie brutto 15,00 zl/szt. Na jaka kwote
brutto zostanie wystawiona faktura, jezeli agencja otrzymata rabat od calosci zamdéwienia w wysokosci 10%?

A. 4050,00 zt
B. 4200,00 zt
C. 4500,00 zt
D. 4950,00 zt

Zadanie 18.

Przychod ze sprzedazy towaréw w I kwartale 2016 r. wynidst 150 000,00 zi. Ile wyniosta miesigczna wydajnosé¢
pracy jednego pracownika, jezeli w hurtowni zatrudnionych byto 5 pracownikéw?

A. 10 000,00 z¥/osobg
B. 30 000,00 zl/osobg
C. 50 000,00 zt/osobg
D. 60 000,00 zt/osobg

Zadanie 19.

Do zapasow prawidtowych zalicza si¢ zapasy:

A. biezace, zbedne i nadmierne.

B. rezerwowe, sezonowe i zbedne.

C. biezace, sezonowe i rezerwowe.

D. rezerwowe, nadmierne i biezace.
Zadanie 20.

Zaklad krawiecki otrzymal zamdéwienie na 500 sztuk apaszek jedwabnych. Norma zuzycia na wykonanie jednej
apaszki wynosi 0,5 m.b. jedwabiu. W magazynie zakladu znajduje si¢ zapas 100 m.b. jedwabiu. Ile metrow
biezacych jedwabiu nalezy zakupi¢, aby zrealizowa¢ zamoéwienie?

A. 150 m.b.
B. 250 m.b.
C. 300 m.b.
D. 400 m.b.
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Zadanie 21.

Zapas towaru w magazynie wymieniany byl 30 razy w ciagu roku. Ile wynosi wskaznik rotacji w dniach, jezeli za
rok obrotowy przyjeto 360 dni?

A. 12 dni.
B. 14 dni.
C. 16dni.
D. 18 dni.
Zadanie 22.

Wartos$¢ celna zakupionych towaréw z importu wynosi 4 000,00 zt, a stawka celna 25%. Oblicz kwote podatku
VAT od zakupionych towardéw z importu, jezeli sg one obj¢te podstawowg stawka podatku VAT.

A. 230 zt
B. 920 zt
C. 1100zt
D. 1150zt
Zadanie 23.

Przychody spoéiki z 0.0. za rok obrotowy wyniosty 320 000,00 z1, a koszty uzyskania przychodéw 220 000,00 zi.
Oblicz kwot¢ podatku dochodowego od osob prawnych, ktora pozostaje do zaptaty w urzedzie skarbowym, jezeli
odprowadzone w ciggu roku zaliczki na podatek wyniosly 16 566,00 z?

A. 1434zt
B. 24347z
C. 3434z
D. 4434z
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Zadanie 24.
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Wskaz kod tytutu ubezpieczenia, ktéry nalezy wpisa¢ w formularzu ZUS ZZA w przypadku zatrudnienia osoby
na umowe zlecenia, ktéra nie ma ustalonego prawa do emerytury ani renty i nie posiada orzeczenia o stopniu

niepetnosprawnosci.

Kody ubezpieczeniowe

Podmiot podstawowy wraz z rozszerzeniem

0110 pracownik podlegajacy ubezpieczeniom spotecznym i ubezpieczeniu zdrowotnemu

0411 osoba wykonujgca umowe agencyjng, umowe zlecenia lub umowe o swiadczenie ustug

04 21 osoba wspdtpracujgca z osoba wykonujagcg umowe agencyjng, umowe zlecenia lub umowe
o Swiadczenie ustug

0510 osoba prowadzgca pozarolnicza dziatalno$é gospodarczg

Kody ubezpieczeniowe

Ustalone badi nieustalone prawo do emerytury lub renty

0 osoba, ktéra nie ma ustalonego prawa do emerytury lub renty
1 osoba, ktdéra ma ustalone prawo do emerytury
2 osoba, ktéra ma ustalone prawo do renty

Kody ubezpieczeniowe

Kod stopnia niepetnosprawnosci

0 osoba nieposiadajgca orzeczenia o niepetnosprawnosci
1 osoba posiadajaca orzeczenie o lekkim stopniu niepetnosprawnosci
2 osoba posiadajgca orzeczenie o umiarkowanym stopniu niepetnosprawnosci
3 osoba posiadajaca orzeczenie 0 znacznym stopniu niepetnosprawnosci
A. 0 |1 1 |0 0 0
B. 0 |1 1 1|0 1 0
C. 0 |4 1 (1 0 0
D. 0 |4 2 |1 1 0
Zadanie 25.
Przychdd Zakup towaréw sty Wydatki (koszty)
Warto$é Razem handlowych uboczne | Wynagrodzenia Razem
sprzedanych i przychod | | materiatow sakupu | W gotdwcee Pozosta.’fe wydatki
towardw i ustug przychody (7 +8) wg cen zakupu P i naturze wydatki (12+13)
7 8 9 10 11 12 13 14

Otrzymang fakturg¢ za transport zakupionych towardw

nalezy uja¢ w podatkowej ksiedze przychodow

i rozchod6w w kolumnie

A7
B. 10
C. 11
D. 13
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Zadanie 26.
Zgodnie z Kodeksem pracy pracownikowi wykonujagcemu prac¢ w porze nocnej przystuguje dodatek do
wynagrodzenia za kazdg godzine pracy w wysokosci

A. 5% stawki godzinowej wynikajacej z minimalnego wynagrodzenia za prace.
B. 10% stawki godzinowej wynikajacej z minimalnego wynagrodzenia za pracg.
C. 15% stawki godzinowej wynikajgcej z minimalnego wynagrodzenia za prace.
D. 20% stawki godzinowej wynikajgcej z minimalnego wynagrodzenia za pracg.

Zadanie 27.

Na podstawie zamieszczonej rocznej karty ewidencji czasu pracy za rok 2015 ustal, ile dni urlopu za rok 2015
pozostato pracownikowi do wykorzystania w roku 2016.

Roczna karta ewidencjl czasu pracy - 2015 rok
Anna Maciejewska Przyshigujacy wymiar urlopu wypoczynkowego 20 dni
imicinaswisko Niewykcorzystany urlop z roku poprzedniego - 0 dni
sprzedawca .
P ) Pozostalo do wykorzystania w roku nastepnym - w. ... ... d0i
stamowisko
Mc| 1|23 |1 |56 7|8[9]|10|11|12|13|14|15|16|17|18|19|20|21|22(23|21|25|26|27|28|29|30(31
I Uzl s s s s s
m s cic|c|c|c| = s SIX|X|X
III o5 = 5 5
l"r & E E & X
v s H s H vivlulu|lul =
vi|U|U|U Ul s vju|uv|v|uy| s s £ X
VII s s 5 s
v ¢ £ c|c|c|jCc|cC £ .
X s c|C|C|(C|C| =® i i X
X [ L Uz = [
I s s 5 s x
Xll s s s I'l':'z
C |wynagrodzenie za czas choroby U [urlop wypoczynkowy dni wolne i $wieta
0O |opieka nad dzieckiem | 177 [nrlop na 7adanie s[sohota

A. 17 dni.
B. 14 dni.
C. 12dni.
D. 9dni

Zadanie 28.

W czgsci B teczki akt osobowych pracownika umieszcza sig

umowe o pracg zawartg z pracownikiem.

kwestionariusz osobowy kandydata do pracy.

umowg o zakazie konkurencji po rozwigzaniu umowy o prace.
swiadectwo pracy wystawione przez poprzedniego pracodawce.

oowp
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Zadanie 29.

Imig i "3_2“"5|‘° Poniedziatek | Wtorek $roda Czwartek Pigtek Sobota Niedziela
/stanowisko

Anna Lisowska 13901 g%0_1 7% 990_17%

sprzedawca

Joignta Dere) 9%-17% 9%-17% 9%-17% 9%.17° | 11%19%° | 11%-19%

sprzedawca

Marla flecha 13%-21% 13%.21% | 13%.21% 8%-14%
sprzedawca

Beata Wozniak 790_1500 13%.21% 13%0.21% 13%-21%

sprzedawca

llona Zemeka 18°21° | 18%21° | 18%21% | 18%20° | 18%-20° | 17%-19%

sprzataczka

Zamieszczony dokument to

A. karta urlopowa.

B. regulamin pracy.

C. wykaz nadgodzin.
D. harmonogram pracy.

Zadanie 30.

§1
Pracownik zobowigzuje sie w okresie zatrudnienia u pracodawcy nie prowadzi¢ dziatalnosci konkurencyjnej w stosunku
do dziatalnosci prowadzonej przez pracodawce.

§2
Pracownik zobowigzuje sie ponadto w okresie zatrudnienia nie $wiadczy¢ pracy na podstawie umowy o prace, kontraktu
menedzerskiego, umowy zlecenia, umowy o dzieto lub na jakiejkolwiek innej podstawie na rzecz jakiegokolwiek
podmiotu prowadzgcego dziatalno$¢ konkurencyjng wobec pracodawcy.

§3
Pracownik zobowiazuje sie do zachowania w tajemnicy wszelkich okolicznosci i poufnych informacji, o ktérych dowiedziat
sie w zwigzku z wykonywang przez niego pracg, a ktdrych ujawnienie mogtoby narazi¢ pracodawce na szkode.

§4
W razie naruszenia przez pracownika niniejszej umowy pracodawca moze:
— dochodzi¢ od niego naprawienia poniesionej szkody na zasadach okreslonych w k.p.,
— w uzasadnionych przypadkach wypowiedzie¢ umowe o prace lub rozwigzac jg bez wypowiedzenia z winy pracownika.

Zamieszczony fragment umowy dotyczy zakazu konkurencji

po ustaniu stosunku pracy.

W czasie trwania stosunku pracy.

w czasie trwania stosunku pracy oraz po jego ustaniu.

po ustaniu stosunku pracy i1 z zakazem ponownego zatrudnienia.

oOowp
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Zadanie 31.

Dokumenty potwierdzajgce kwalifikacje zawodowe do pracy na danym stanowisku powinny znajdowac si¢ w tej
same;j czesci akt osobowych pracownika, co

A. umowa o zakazie konkurencji.

B. $wiadectwo ukonczenia technikum.

C. kopia wydanego §wiadectwa pracy.

D. wypowiedzenie warunkéw umowy o prace.
Zadanie 32.

Na koniec miesigca pracownikom przedsigbiorstwa jest naliczana premia proporcjonalnie do przepracowanego
przez nich czasu pracy. Oblicz wynagrodzenie brutto kazdego z pracownikow, jezeli na premi¢ pracodawca
przeznaczyt 600,00 zt.

. . \ Czas pracy Stawka
Imie i nazwisko . .

w godzinach godzinowa

Jan Konarski 168 15 zt/godz.

Marek Walczak 84 14 zt/godz.
A. Jan Konarski 2 520,00 zi, Marek Walczak 1 176,00 zt
B. Jan Konarski 2 720,00 zt, Marek Walczak 1 376,00 z1
C. Jan Konarski 2 920,00 zl, Marek Walczak 1 376,00 zt
D. Jan Konarski 2 920,00 zi, Marek Walczak 1 576,00 zt

Zadanie 33.

Jezeli wynagrodzenie zasadnicze pracownika wynosi 3 500,00 zi, dodatek motywacyjny 10%, a staz pracy
u pracodawcy 25 lat, to wynagrodzenie brutto pracownika zgodnie z zamieszczonym regulaminem
wynagradzania wyniesie

Fragment regulaminu wynagradzania

§(..)

1. Po pieciu latach pracy przystuguje dodatek za wieloletnig prace zwany ,dodatkiem stazowym” w wysokosci 5%
wynagrodzenia zasadniczego, wzrastajacy o 1% za kazdy nastepny rok przepracowany u pracodawcy.

2. Zaliczeniu do okresu wptywajgcego na wysokos¢ dodatku stazowego podlegajg takie okresy wczeséniejszego
zatrudnienia u pracodawcy.

3. Maksymalna wysokos¢ dodatku wynosi 20% wynagrodzenia zasadniczego.

4. Dodatek stazowy przystuguje pracownikowi za dni pracy, za ktére otrzymuje wynagrodzenie, oraz za dni nieobecnosci
w pracy, za ktdre otrzymuje wynagrodzenie i zasitek z ubezpieczenia spotecznego.

A. 4725,00 zt
B. 4620,00 zt
C. 4550,00 zt
D. 4200,00 zt

Strona 11 z 13



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 34.
Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz kwote naleznej zaliczki na podatek dochodowy.
Podstawa naliczenia Potrgcona Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne . !
. Nalezna zaliczka na
podatku zaliczka na podatek ) odatek dochodow
dochodowego dochodowy pobrana odliczona P ¥
1615,00 zt 244,37 zt 155,32 zt 133,75 zt
A 89,00 zt
B. 89,05z
C. 110,62 zt
D. 111,00zt
Zadanie 35.

Sporzadzajac liste ptac, nalezy zaokragli¢ do pelnych zlotych

A. ogoétem przychdd i podstawg naliczenia podatku dochodowego.

B. potracong zaliczke na podatek dochodowy i koszty uzyskania przychodu.

C. nalezng zaliczk¢ na podatek dochodowy i sktadk¢ na ubezpieczenie zdrowotne.

D. podstawe naliczenia podatku dochodowego i nalezng zaliczke na podatek dochodowy.
Zadanie 36.

Przedsigbiorstwo w 2015 roku zatrudnialo 65 pracownikéw. W 2016 roku planuje produkcj¢ 36 000 sztuk
wyrobdéw oraz roczny wskaznik wydajno$ci pracy wynoszacy 500 sztuk na jednego pracownika. Ilu nowych
pracownikow powinno zatrudni¢ przedsi¢biorstwo?

A. 5 pracownikow.
B. 6 pracownikow.
C. 7 pracownikow.
D. 8 pracownikow.

Zadanie 37.

Stosowanie w planowaniu zalozenia, ze do rezultatdbw mozna dojs¢ réznymi drogami i przy zaangazowaniu
réznych §rodkow, nosi nazwg

zasady koncentracji.

zasady gospodarnosci.

zasady podstawowego ogniwa.
zasady alternatywnych rozwigzan.

oSow
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Zadanie 38.

Jak nazywa si¢ cz¢$¢ biznesplanu, ktéra zostata opisana w przedstawionym fragmencie tekstu?

Restauracja Petny talerz bedzie biznesem rodzinnym sSwiadczacym ustugi przede wszystkim dla mieszkaricdw Nysy oraz
okolic.
Nasze podstawowe atuty:

— przyjazna atmosfera i fachowa obstuga,

— wysoka jakos¢ positkow w przystepnych cenach,

— bogata oferta tradycyjnych potraw kuchni polskiej, a takze kuchni wtoskiej, francuskiej i greckiej.

— wiasny lokal o powierzchni 600 m?, umozliwiajacy organizacje imprez okolicznosciowych, takich jak: wesela, chrzciny,

studnidwki,

— lokalizacja w centrum miasta, blisko przystanku gtéwnych linii autobusowych oraz dworca PKP,

— parking dla gosci restauracji.
Dysponujemy kapitatem wiasnym w wysokosci 800 000 zt i otrzymalismy promese od Banku na udzielenie kredytu
inwestycyjnego w wysokosci 200 000 zt pod zastaw posiadanego przez nas lokalu.

A. Streszczenie.

B. Analiza rynku.

C. Plan finansowy.

D. Profil produke;ji.
Zadanie 39.

W biznesplanie biura turystycznego zamieszczono bilans otwarcia uwzgledniajacy przyznany kredyt bankowy.
Ile wynosi suma bilansowa?

Aktywa Wartoséé w zt Pasywa Wartoéé w zt
I. Aktywa trwate 70000,00 | I. Kapitat wtasny 80 000,00
1. Licencje 5000,00| 1. Kapitat zaktadowy 80 000,00
2. Srodki trwate 65 000,00 | 1l. Zobowigzania 12 000,00
Il. Aktywa obrotowe 22000,00| 1. Kredyt bankowy 12 000,00
1. Rachunek biezacy 22 000,00
Suma aktywow Suma pasywow

A. 184 000,00 zt
B. 162 000,00 zt
C. 92000,00 zt
D. 80 000,00 zt

Zadanie 40.

Analiza ekonomiczna zlecona jednorazowo przez prezesa spéOiki, w celu ustalenia przyczyn nadmiernych
zapasOw okreslonego towaru, jest analizg

A. ciggla.

B. wstgpna.
C. dorazna.
D. okresows.
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